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Pracovný zošit je zameraný na podporu poznávania spoločenského a prírodného prostredia. Obsahuje tematicky motivované úlohy spracované v súlade so Štátnym vzdelávacím programom pre predprimárne vzdelávanie v materských školách (2016) a v závere poskytuje prehľad výkonových štandardov, ku ktorým jednotlivé úlohy smerujú. Grafické spracovanie pracovných listov je vtipné a nápadité s prvkami karikatúry. Každý pracovný list obsahuje podrobnú inštrukciu pre dieťa s doplňujúcimi otázkami, ktorými je možné iniciovať rozhovor s dieťaťom.  
Jednotlivé úlohy integrujú v sebe poznatky zo vzdelávacích oblastí Človek a spoločnosť, Človek a príroda, Matematika a práca s informáciami, či Zdravie a pohyb. Majú overovací charakter, to znamená, že prostredníctvom zadania si učiteľ, či rodič môžu overiť, či dieťa danými poznatkami disponuje, prípadne ho prostredníctvom navrhnutých otázok viesť k poznaniu. 
Prehľad výkonových štandardov štátneho vzdelávacieho programu, na ktoré sa viažu jednotlivé úlohy, pomáha zorientovať sa hlavne rodičom v zameraní jednotlivých úloh.   
Za pozitívum považujem aj fakt, že autori akceptovali pripomienky a zapracovali ich do publikácie.
