Úloha: Kuriatka sa liahnu z vajíčka. Pomocou prerušovaných čiar dokresli v smere šípky vajíčka z ktorých sa vyliahnu ďalšie kuriatka. Na voľné miesta môžeš dokresliť kuriatka, vajíčka, alebo škrupiny z vajíčok. Obrázok vyfarbi.         Vieš že, kuriatka sa vyliahnu z vajíčka, na ktorom poctivo sedela sliepočka? Kým sa vyliahnu, vo vajíčku rastú 3 mesiace. Kuriatka majú jemné žlté páperie.
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Úloha: Chlapec hľadá v mori stratený poklad. Ten je schovaný pod kopcami piesku. Pomocou prerušovaných čiar dokresli v mori kopce piesku. Môžeš tam nakresliť aj stratený poklad. Obrázok vyfarbi. Vieš že, profesionálni  potápači majú potápačský výstroj? Patrí sem maska na ochranu očí, plutvy pre lepší pohyb pod vodou, šnorchel na dýchanie pri plávaní tesne pod hladinou, potápačský dýchací prístroj a oblek proti chladu a zraneniam. Dokážu sa ponárať do rôznych hĺbok.
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Úloha: Kde bolo, tam bolo, bola raz jedna rozprávka. A v tej rozprávke bol veľký drak. Poznáš nejaké rozprávky s drakmi? Pomocou prerušovaných čiar dokresli, ako dráčik chrlí oheň. Obrázok vyfarbi.
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Úloha: Deti sa šmýkali na tobogane. Pomocou prerušovaných čiar dokresli, ako sa deti kĺžu. Môžeš pri tom použiť rôzne farbičky. Obrázok vyfarbi.
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