Úloha: Vieš, prečo je potrebné čistiť si zuby? S čím sa čistia zuby? Dodržiavaš hygienu aj ty? Dokresli dievčatku zuby (môžeš aj vystrihnúť a nalepiť kúsky papiera, vaty ...) Tip pre pedagóga: Kefkou môže ukázať na dievčatku, ako si treba umývať zuby. Kefku si môže vyrobiť z tvrdého papiera, na ktorý prilepí vatu, papier a pod. Obrázok vyfarbi.
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Úloha: Pozorne si pozri obrázok. Aké počasie jednotlivé obrázky znázorňujú? Aké počasie máš najradšej? Priraď počasie (vpravo) k obrázkom, ku ktorým patrí. Vyfarbi rovnako dva krúžky, ktoré k sebe patria. Obrázok vyfarbi. Pomocou prerušovaných čiar obrázky dokresli. 
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Úloha: Neporiadok a smeti znečisťujú našu Zem, vodu aj lesy. Čo môžeme urobiť pre to, aby sme nemali pri chodníkoch, v tráve, vo vode a v lese smeti? Vieš, ako Zem chránime? Chrániš Zem aj ty? Pozri si obrázok. Na jednej strane je Zem smutná a zničená. Na druhej je šťastná, lebo je chránená. Vyfarbi iba to, čo myslíš že je pre našu planétu správne. Obrázok vyfarbi.
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Úloha: Pomenuj zvieratká na obrázku. Vieš, kde tieto zvieratká žijú? Priraď pomocou čiary zvieratká s obrázkom, kde žijú. Dokázali by zvieratká žiť aj na inom mieste, ako bežne žijú (psík vo vode, pod zemou alebo vo vzduchu? Rybka na inom mieste ako vo vode?) Pomocou prerušovaných čiar dokresli obrázok a potom ho vyfarbi.
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